
Vytauto Didžiojo universiteto 
2018/2019 m. m. studijas baigiančiųjų (EXIT) 
apklausos rezultatai

Pasirengimas profesinei veiklai,
esama karjeros situacija ir
tolimesni planai



Apklausos tikslas ir respodentai

Studijas baigiančiųjų apklausa vykdyta 2019 m. gegužės – birželio mėn.

Tikslas – išsiaiškinti studentų nuomonę apie studijas Vytauto Didžiojo universitete (toliau –
VDU), baigiamųjų darbų rengimo ir gynimo procesus universitete, studentų karjeros planus.

Respondentai – bakalauro, magistrantūros, vientisųjų ir profesinių studijų programose studijavę 
VDU studentai.

Žemiau pateikiami respondentų atsakymai apie pasirengimą profesinei veiklai, esamą karjeros 
situaciją ir tolimesnius jos planus.

Į šiuos klausimus apklausoje atsakė 1871 studentas – 1103 bakalauro, 662 magistro, 45 vientisųjų 
ir 61 profesinių studijų studentų. Respondentų tarpe 6 % tarptautinių studentų.



Respondentai akademiniuose padaliniuose

Akademinis padalinys Absolventų
skaičius*

Respondentų
skaičius

Apklausoje dalyvavusių 
studentų procentas 

Ekonomikos ir vadybos fakultetas 227 154 68,74 %

Gamtos mokslų fakultetas 162 142 87,65 %

Humanitarinių mokslų fakultetas 202 160 79,21 %

Informatikos mokslų fakultetas 67 49 73,13 %

Katalikų teologijos fakultetas 23 20 86,96 %

Menų fakultetas 138 97 53 %

Muzikos akademija 59 50 84,75 %

Politikos mokslų ir diplomatijos fakultetas 216 145 67,13 %

Socialinių mokslų fakultetas 170 152 89,41 %

Švietimo akademija 589 348 59,08 %

Teisės fakultetas 105 80 76,19 %

Žemės ūkio akademija 694 474 68,29 %

Iš viso 2652 1871 70,55 %

* 2018/2019 m. m. pavasarį baigusių bakalauro, magistrantūros, vientisųjų ir profesinių studijų absolventų skaičius.
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Ar dirbo apklausos 
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Ar darbas susijęs su 
baigta studijų programa
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Koks yra atliekamo darbo pobūdis
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Mėnesinis atlyginimas, atskaičius mokesčius
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Ar apklausos metu nedirbantys 
studentai turėjo darbo patirties 28%
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Apklausos metu nedirbusių studentų darbo patirtis
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Ar ieško darbo

Ar ieško/ ieškos su 
baigta studijų programa 
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Kas buvo naudingiausia rengiantis darbo rinkai
(Buvo galima pasirinkti visus tinkamus atsakymus)
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Kaip vertina VDU indėlį 
pasirengimui profesinei 
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Apklausą atliko ir rezultatus pristatė 
VDU Karjeros centras

www.karjera.vdu.lt

karjera@vdu.lt

http://www.karjera.vdu.lt/

